

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2023年
2月
9
星期四
癸卯年正月十九

陕西一级报纸
总第10605期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



我市发布重污染天气橙色预警—— 或出现2到3天重度污染过程

本报讯 2月8日,宝鸡市重污染天气应急指挥部办公室发布重污染天气橙色预警并启动Ⅱ级应急响应,预计我市可能出现2到3天的重度污染过程。

经市“一市一策”专家组联合市环境监测中心站、市气象局会商研判,2月8日弱降水对污染物的清除作用较弱,9日至10日受高压后部控制,湿度较大,利于污染物吸湿增长。11日受地面倒槽影响,大气扩散条件较差。预计我市可能出现2到3天的重度污染过程,8日至11日空气质量以中度至重度污染为主。为保护人民群众健康,降低大气污染强度,按照《宝鸡市重污染

天气应急预案》有关规定,经市重污染天气应急指挥部批准,市重污染天气应急指挥部办公室决定于2月8日11时发布重污染天气橙色预警,2月8日14时启动Ⅱ级应急响应,响应范围为市区范围及各县区。

按照《宝鸡市重污染天气应急预案》要求,各县区、各相关部门要积极落实重污染天气应急响应措施,有效减少大气污染物排放。要组织力量强化监督检查,重点督促落实各项应急减排措施,缓解重污染天气影响。提醒公众要做好健康防护,避免或减少户外活动,尽量乘坐公共交通工具出行。

本报记者 张敏涛

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

奋进中国式现代化新征程 谱写宝鸡高质量发展新篇章



工人在装配中压真空断路器零部件

本报讯 2月8日,位于宝鸡高新区的施耐德(陕西)宝光电器有限公司一片繁忙,工人正在加

紧生产中压真空断路器、开关柜等产品。为了实现“开门红”,该公司通过线上+线下的方式积极

线上线下拓市场

施耐德(陕西)宝光电器有限公司1月订单额同比增长26%

开拓市场,今年1月份订单额高达5300万元,与去年同期相比增长26%。

施耐德(陕西)宝光电器有限公司是世界500强企业施耐德电气(中国)有限公司与陕西宝光集团有限公司共同出资组建的合资公司,主要从事中压真空断路器等产品的研发、生产和销售,在国产品牌中压断路器市场中占有率排名第一。据了解,该公司抓早动快,于去年底制订了2023年工作计划,给各部门下达了全年生产经营目标任务,同时还通过线上+线下相结合的方式积极开拓市场。一方面,公司派出

120余名销售人员到全国各地拜访老客户、开发新客户;另一方面,积极举办线上直播活动,为全国各地的5000余名客户讲解企业产品质量、科技创新、产品性能等方面的优势,全方位宣传推广产品,吸引了部分客户前来参观考察。

今年1月份,该公司先后与天津新能电力科技有限公司、北京佰能盈天科技股份有限公司等280户配电企业签订了价值5300万元的产品订单。连日来,工人们坚持两班倒,开足马力“赶订单”,确保产品如期交付。

本报记者 邵菲菲

按下保交付提速键

宝鸡机床1月份高端产品等订单同比增长10%

本报讯 2月7日,位于宝鸡高新区的宝鸡机床集团有限公司生产车间一派繁忙景象,工人们正在忙碌着进行机床装配、检测等工作。据了解,今年该公司瞄准高端市场,内外贸双线发力,高端数控机床市场占有率稳步提升。1月份,公司高端产品等订单同比增长10%。

“目前,各车间、部门正以新年就要发力提速的状态,全力投入紧张的生产当中。”公司相关负责人介绍,由于重点项目交货期紧,今年春节假

期,公司提前组织工人复工,生产、技术系统和关键工序等岗位的400多名职工相继投入工作中,加班加点赶任务,主动出击保交付。

据介绍,今年伊始,公司就紧盯国际、国内市场,成立重点项目攻关小组,持续加大研发投入力度,不断提高产品市场竞争力。同时,严格按照生产计划,推进公司BL20车铣中心、自动线等多个重点项目,全力确保一季度“开门红”。

本报记者 李依涵



宝鸡机床重点项目装配工作进入最后阶段

纵深推进改革 服务发展大局

市委深改委民主法制领域改革专项小组召开工作会议并讲话

本报讯 2月8日,市委全面深化改革委员会民主法制领域改革专项小组召开工作会议推进会。市委副书记、专项小组组长段小龙主持会议并讲话。

段小龙指出,推进民主法制领域改革是全面深化改革的重要组成部分,事关改革发展全局。各成员单位要进一步提高政治站位,强化使命担当,把改革工作放在更加突出位置,谋深抓实各项重点任务,推动民主法制领域改革走在前列。要聚力攻坚突破,结合开展“三个年”活动,始终坚持问题导向,科学谋划一批发展所需、群众所盼的自主改革事项,加快推进加强人民当家作主制度保障、民主协商、巩固和发展最广泛的爱国统一战线等重点任务落地,精心打造改革品牌,以高水平改革赋能高质量发展。要强化组织领导,加强联络协调、督促落实,抓好改革引领、改革统筹、改革联动,以实干实绩不断把民主法制领域各项改革推向深入。

会议通报了省委深改办全面深化改革督察评估反馈的部分典型问题,专项小组成员单位相关负责同志作了发言。(刘亚媚 苟利)

本版责编:崔婷婷 美编:兰莹莹 校对:董建敏

我市昨日迎来雨雪天气,有关部门——

全力除雪保畅通

本报记者 张敏涛



公路养护人员在抛撒融雪剂

2月7日夜间到8日,我市迎来了久违的雨雪天气,全市普降小雨,南北山区迎来大到暴雪。在农田喝上“解渴水”的同时,公路、交警部门积极行动,除雪保畅,确保群众出行安全。

降雨缓旱情

2月8日,记者从市气象台获悉,至8日夜间,此次降雨趋于结束,旱情得到缓解。据预报,周末我市还有一次降水过程。

2月7日夜间到8日,我市各县区抢抓有利天气条件成功实施人工增雨(雪)作业,中部平原区普降小雨,南北山区大到暴雪,及时缓解了旱情,增加了土壤墒情。据市气象部门分析,2月9日多云,气温0℃~7℃;2月10日,多云转阴天,气温-2℃~6℃;2月11日到13日,我市或将迎来新一轮降水,南北山区有降雪。

(下转第五版)

昨日我市开展七轮次人工增雨(雪)作业——

及时雨有效解旱情



“咚!咚!咚!”2月8日清晨,在陇县马家山炮点,工作人员按下发射按钮,10枚增雨弹瞬间飞上天空。与此同时,陈仓、麟游、太白等县区也陆续开展了人工增雨(雪)作业。

截至当日17时,市气象部门共组织10个县区、17个人影作业点、

80余人开展了七轮次地面人工增雨(雪)作业。在自然降水和人工影响共同作用下,全市普降小到中雨,作业区域降水明显,累计平均降水量5.2毫米,最大16.4毫米(陇县),最大积雪深度5cm(陇县),有效缓解了旱情。

本报记者 李依涵

深度宝鸡
SHEN DU BAO JI

人勤春来早

(详见第二版)

——我市开年经济工作扫描